

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

Г. МУРМАНСК

16 ИЮЛ.39 L

Гастроли кукольного театра на побережье

В плане областного кукольного театра большое место занимает работа на побережье. В январе театр выезжал на Восточное побережье, сейчас вернулся с Западного.

За 15 дней театр обслужил население становищ от Абрам-мыса до Пыш-Наволока. Были показаны две премьеры «Зайкино горе» и «Устак и Лодыжда».

О том, как мы работали, приведу несколько своих записей по гастролям:

... Колхоз не имеет клуба или подходящего помещения для постановки нашего театра. Учитывая огромное желание колхозников и пограничников видеть наш театр, мы, несмотря на встряную и холодную погоду, ставим нашу ширму на улице, у стены дома, укрепляем ее веревками, открытые боковые стороны закрываем парусами. Спектакль идет при солнечном освещении.

Дети, рыбаки-колхозники и пограничники с большим интересом и вниманием просматривают наши спектакли.

«В Западной Ливе помещение клуба имеет 2 метра высоты, на улице играть нельзя, почти все время идет

дождь. Совместно с колхозниками мы организуем постановку в повостраиваемся доме, где вет... поля! Быстро настлаем временный пол, приспособляем электропередвижку и ставим спектакль в такой необычной обстановке».

Мы играли в сетевизалке, в пещарке, на улице, при свечах, керосиновых лампах—передвигались на бего, трамплике, рейсовом пароходе, парусной лодке, шлюпке, ходили пешком, перетаскивая наши декорации. Всего дано в Полярном районе 30 спектаклей, обслужено 5 тысяч зрителей.

Спектакли прошли живо и интересно, несмотря на некоторые технические недостатки (свет, ветер).

Мы видели жадного и интересного зрителя и в этом находили большое удовлетворение.

Свой творческий план первого полугодия театр выполнил. Заключивали сезон обслуживанием пионерских лагерей и уезжаем в отпуск, а затем вновь за большую творческую работу.

В. ПОДОБЕДОВ.

Художественный руководитель
театра.